

### *Implementare proiect DICO+, etapa a 2-a*

Inspectoratul Școlar Județean Botoșani derulează un proiect de parteneriat strategic finanțat prin Programul Erasmus+ al Uniunii Europene pentru educație, formare, tineret și sport. Partenerii din cadrul proiectului sunt opt organizații din domeniul educației din șapte țări europene: Franța, Italia, România, Spania, Țările de Jos, Ungaria.

Scopul proiectului este crearea de dispozitive incluzive de cooperare și formare a cadrelor didactice pentru a le sprijini să adopte practicile de formare colaborativă, inovatoare, care să permită elevilor să învețe împreună și să se pregătească pentru cooperare profesională și civică și care să conducă la creșterea incluziunii sociale și reducerea părăsirii timpurii a școlii.

Începând cu luna ianuarie 2021, membrii *Proiectului «Dispositifs inclusifs de coopération» (Inclusive cooperation training system), nr. 2018-1-FR01-KA201-047904, Programul Erasmus+, Acțiunea cheie 2, Educație școlară*, implementează cea de a 2-a etapă, care constă în susținerea de lecții demonstrative în cadrul cărora vor fi utilizate metode de învățare prin cooperare ce vizează incluziunea elevilor.

În județul Botoșani, proiectul este implementat în patru școli pilot:

- Școala Gimnazială „Elena Rareș” Botoșani;
- Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare” Botoșani;
- Școala Gimnazială nr. 11 Botoșani;
- Școala Gimnazială nr. 17 Botoșani.

În acest sens, profesori din școlile pilot au propus pentru această etapă, susținerea următoarelor lecții demonstrative: Matematică (învățământ primar și gimnazial), Limba engleză (învățământ primar) și Arte (învățământ gimnazial). Impactul asupra elevilor va fi dezvoltarea abilităților sociale și relaționale, creșterea încrederii în sine a elevilor, dezvoltarea spiritului de solidaritate reciprocă.

*Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene.*

*Sprijinul acordat de Comisia Europeană pentru elaborarea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului, care reflectă doar opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi trasă la răspundere pentru orice utilizare a informațiilor*